
Жителю Белогорска предъявлено обвинение в причинении смерти человеку

Следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 38-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 21 января 2024 года в квартире дома по улице Южной в городе Белогорске компания граждан распивала спиртные напитки. Между обвиняемым и другим мужчиной на почве злоупотребления алкоголем возникла ссора. Подследственный нанес 64-летнему потерпевшему множественные удары по голове и телу, от полученных травм мужчина скончался.

Обвиняемый полностью признал свою причастность к смерти потерпевшего, при проверке показаний на месте преступления воспроизвел последовательность своих действий. Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности.

По ходатайству следователя в отношении подследственного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1858531>